

习近平就河南鲁山县特大火灾事故作出重要指示

必须高度重视人民群众生命财产安全 坚决遏制各类安全事故发生

李克强就救治及善后等工作作出批示

5月25日19时55分左右,河南平顶山市鲁山县康乐园老年公寓发生火灾,造成38人死亡、6人受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,要求河南省和有关部门全力救治受伤人员,妥善做好遇难者善后和家属安抚工作,并查明事故原因,依法追究事

故责任。各地区和有关部门要牢牢绷紧安全管理这根弦,采取有力措施,认真排查隐患,防微杜渐,全面落实安全管理措施,坚决防范和遏制各类安全事故发生,确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧全力抢救伤员,做好伤亡人员家属安抚等工作,妥为善后。同时

举一反三,全面排查各方面的安全隐患,坚决避免类似事故再次发生。

事故发生后,公安部、安全监管总局立即派出工作组赶赴现场指导处置工作。河南省委、省政府有关领导同志紧急赶赴事故现场组织开展抢险救援和善后处理工作。目前,各项善后处理工作正在进行。

(据新华网)



萌翻了

“娃娃飞行员”亮相



5月25日上午,在第七届安阳航空运动文化旅游节上,直升飞机展台前的几个七八岁的“娃娃飞行员”身穿绿色的小飞行服,酷炫可爱,吸引了众多观展者的驻足观看,并纷纷称其帅呆、酷毙,被萌翻了。(据光明网)

萌化了

三娃扮道士玩游戏



近日,北京一组小道士照片在网络上走红,三个小道士可爱值爆表。网友直呼:看着他们,心都要萌到化了。三个小道士玩起的石头剪刀布、翻手绳、跳皮筋等童年游戏,更是唤醒了许多人儿时的记忆。(据中新网)

萌呆了

狮子被牛群赶上树



近日,肯尼亚马赛马拉,一头狮子被水牛群追赶,为了逃脱攻击爬到树上紧紧抱着大树,水牛聚集在树下等待狮子掉下来。(据中新网)



“蜂王”再破纪录

5月25日凌晨,“泰山蜂王”高丙国接受上百万只蜜蜂蜇身,再次挑战世界吉尼斯纪录并成功。这套“蜂衣”重109.05公斤,每公斤有万只蜜蜂,打破85.5公斤的世界记录。高丙国全身多处被蜇伤。(据《齐鲁晚报》)

《中国的军事战略》白皮书昨日发表

专家称是对中国战略走向的权威阐释

中国政府26日发表《中国的军事战略》白皮书,阐述新的历史时期军队使命和战略任务,介绍积极防御战略思想和新形势下积极防御军事战略方针,明确军事力量建设发展的基本方向和重大举措。

这份约9000字的白皮书包括前言和国家安全形势、军队使命和战略任务、积极防御战略方针、军事力量建设发展、军事斗争准备、军事安全合作6个部分。这是中国首部专门阐述军事战略的白皮书。

白皮书说,中国将始终不渝走和平发展道路,奉行独立自主的和平外交政策和防御性国防政策,反对各种形式的霸权主义和强权政治,永远不称霸,永远不搞

扩张。中国军队始终是维护世界和平的坚定力量。建设巩固国防和强大军队是中国现代化建设的战略任务,是国家和平发展的安全保障。

白皮书指出,军事战略是筹划和指导军事力量建设和运用的总方略,服从服务于国家战略目标。站在新的历史起点上,中国军队适应国家安全环境新变化,紧紧围绕实现中国共产党在新形势下的强军目标,贯彻新形势下积极防御军事战略方针,加快推进国防和军队现代化,坚决维护国家主权、安全、发展利益,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保障。

自1998年以来,中国政府发

表了7部综合型国防白皮书《中国的国防》。2013年,中国发表了首部专题型国防白皮书《中国武装力量的多样化运用》。

“与历次国防白皮书相比,《中国的军事战略》聚焦于积极防御军事战略方针,集中阐述国家军事安全政策中最核心、最敏感的问题,安全关切明确,政策指向清晰,战略举措翔实,是中国军队开放与透明的最新发展,是对中国战略走向的权威阐释。”参与起草此次白皮书的军事科学院国防政策研究中心研究员温冰对中新社记者说。

(据中新网)

